



Bihari Hírlap

Kéthetente megjelenő közéleti lap

XVII. évfolyam 7. szám

2007. április 13.

bhirlap@freemail.hu

Szélsőségektől mentes a bűnügyi és közbiztonsági helyzet

A fenti megállapítást hangsúlyozta az évente szokásos önkormányzat előtti beszámolójában, valamint a Bihari Hírlapnak adott interjújában dr. Lingvaj Csaba rendőr alezredes, a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság vezetője. Természetesen ez nem jelenti azt, hogy mindennel elégedettek lehetnek - tette hozzá -, hiszen egy szervezet munkájában mindig adott a magasabb szintű munkavégzés igénye. Az elmúlt évben Berettyóújfalui város közigazgatási területén 643 bűncselekmény vált ismertté. Ez némi statisztikai emelkedést mutat, de az ok az, hogy egy elkövető, illetve egy elkövetői csoport 80 rendbeli szerzői jogdíjjal kapcsolatos (zenei fájlok, DVD-k, nem jogtisztasoftverek forgalmazása) bűncselekménye jelentősen torzítja a számadatokat. Az 563 többi cselekmény egy ötéves összehasonlításban átlagértéket mutat. Ha egy másik oldalról vizsgáljuk a számokat, az országosan 10 ezer lakosra kivetített 422 bűncselekménnyel szemben Berettyóújfaluban ez a szám 333, városunk bűnügyi fertőzöttsége kedvezőbb képet mutat, nem éri el az országos átlagot. Az elmúlt évben 50,83%-ra javult a 47,21%-ról a rendőrség felderítési mutatója, vagyis nőtt az ismertté vált bűnelkövetők száma, de sajnos ezen belül magasabb a gyermek- és a fiatalok aránya. Továbbra is meghatározó részarányt, 58,61%-ot képvisel a vagyon elleni bűnelkövetések száma, melyeknek többségét, 172 esetet a lopás vétsége teszi ki. A lakosság leginkább nyugtalanító, kiemelt büntítenek számát az erőszakos jellegű bűncselekmények is magában foglaló rablás bűne. Városunkban a 2006. évben 7 rablást követtek el az előző évi 10-hez képest, melyeknél - egy kivételével - az elkövető személyét a kapitányság nyomozói



felderítették, egy eljárás jelenleg is folyamatban van. A rendőrkapitány elmondta, kiemelt figyelmet kíván a személy elleni, erőszakos garázda jellegű bűncselekmények csoportja is, összességében 79 ilyen jogsértés történt tavaly, amely 12%-os visszaesést mutat. Változás következett be ezek elkövetésének színterében is, többségében a közterületekről a magánlakások környezetére helyeződtek át. Az erőszakos támadások, testi sértések, garázda jellegű magatartások a magánélet, számottevően a család belső életterein következtek be. A gyakorlati tapasztalatok azt mutatják, hogy térségünkben ezen eseteknél jelentős szerepet játszik az alkoholos befolyásoltság. A tipikusan közterülethez kapcsolódó garázdaság vétségek száma az elmúlt évhez képest jelentősen nem változott, míg 2005-ben 19-et, tavaly 22-t követtek el. Lingvaj Csaba kapitányságvezető kifejtette, a város közlekedési moráljának javítására és a negatív változások megállítására intézkedési tervet dolgoztak ki, melyek pozitív változást hoztak. A bűncselekményi kategóriába tartozó, súlyos sérüléssel járó közlekedési balesetek száma a rendőrkapitányság egész illetékes-

ségi területén csökkent, Berettyóújfalui vonatkozásában 14%-kal. A városunkban bekövetkezett 44 személyi sérüléses baleset 18%-ában indult büntetőeljárás. A 2004. évtől kezdődően egy negatív jelenségre figyeltek fel, hogy térségünkben kiugróan magasra vált a személyi sérüléssel járó balesetek okozóinak belől az ittasok aránya, mintegy 10%-kal meghaladva az országos átlagot. A kapitány szerint sajnos a köztudat még nem terjed ki arra a tényre, hogy kerékpárral és egyéb járművel sem lehet alkoholos befolyásoltság alatt közlekedni. Jól jelzi a negatív jelenséget, hogy a 2002. évi 85-ről tavaly 397-re emelkedett a rendőrség kiszűréseinek száma a céltudatos ellenőrzések következtében. Elmondta azt is, hogy a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság büntetői szolgálata az elmúlt évben összesen 1780 ügyben indított nyomozást, melyből a már fentebb említett 643 esik konkrétan Berettyóújfalui közigazgatási területre. 82 ügyben állították az elkövetőket bíróság elé, melyből 21 volt berettyóújfalui illetékességű. A 21 esetből 10 ittas gépjárművezetés miatt indult. Lingvaj kapitány az adatok ismeretében túlmenően stratégiai cél-

kitűzéseikről is beszélt. Kiemelte, hogy a szolgáltató jelleg erősítése érdekében a segítőkész és együttműködő, de ugyanakkor a feladatok végrehajtása során magabiztosan és határozottan intézkedő rendőrök kialakítása a cél. Ezért meghirdette a „null tolerancia” elvét és követelményét. Ez azt jelenti, hogy a rendőr számára minden tapasztalt törvénytörés, szabályszegés intézkedési kötelezettséggel jár. Egyetlenegy cselekmény mellett sem mehetnek el úgy, hogy legalább figyelmeztetést, de szükség esetén helyszíni bírságot vagy feljelentést ne tegyenek. Mindemellett a rendőri intézkedés célja nem elsősorban a büntetés, hanem a törvényesség megővése, a törvényes rend helyreállítása, és a megelőzés kell legyen. A jövőben új színfolt lesz a kismotoros rendőri szolgálat, amelyet azzal a két segédmotorral fognak ellátni - hasonló rendszerben, mint a kerékpáros szolgálatot -, melyeket a tavalyi évben a város önkormányzata ajánlott fel és adományozott a kapitányságnak. Dr. Lingvaj Csaba rendőr alezredes vezetésével azzal foglalta össze az elmúlt év értékelését, hogy igyekeztek időben reagálni a társadalom, a lakosság, a szűkebb lakókörnyezetük irányából megfogalmazott elvárásokra, az intézkedések során arra törekedtek, hogy az állampolgároknak a rendőrségbe vetett bizalmát erősítsék, és munkavégzésükhöz a támogatásukat megnyerjék. A rendkívül nehéz körülmények ellenére is a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság személyi állománya a reál háruló feladatokat elvégezte, maximális helytállásra törekedett, és az elmúlt öt év adatainak elemzése egy kiegyensúlyozott, stabil, szélsőségektől mentes bűnügyi, közbiztonsági helyzetet, valamint rendőri tevékenységet igazol.

L. M.

Az első tapasztalatok kedvezőek

Egy korábbi lapszámunkban írtunk arról, hogy átadták a berettyóújfalui Területi Kórház Sürgősségi Betegellátó Osztályát. Az avató ünnepség február 23-án volt, de az osztály március 12-étől áll a betegek rendelkezésére - tájékoztatta lapunkat dr. Muraközi Zoltán orvos-igazgató, a sürgősségi osztály vezető főorvosa. Elmondta, az osztály úgy működik, hogy napközben csak a sürgősségi ellátásra szoruló és a háziorvosok által közvetlenül odavitt betegeket fogadják, ügyeleti időben, éjszaka viszont - a gyermekgyógyászati és a szülészeti esetek kivételével - valamennyi beteg diagnosztikai vizsgálatát (labor, röntgen, stb.) és elsődleges ellátását ők végzik. Ha szaksegítségre van szükség, akkor az osztályon lévő orvosok konzíliumát veszik igénybe. A sürgősségi osztály létrehozásának szükségességét mi sem bizonyítja jobban, mint hogy az eddigi szűk egy hónapban 510 járóbeteg kérte a segítségüket, és az egy négyágyas, valamint a két egyágyas őrző kórteremben 105 beteget tartottak megfigyelés alatt. A szabályok szerint a 6 óránál rövidebb beavatkozási időt igénylők járóbetegnek számítanak,

a 24 óránál hosszabb ellátásra szorulóknak pedig ennek elteltével az illetékes osztályon kapják meg a szükséges további kezeléseket. A tervezett személyzet nem majdnem teljes, jelenleg 4 szakorvos végzi az orvosi teendőket, és az 5. személy kiválasztása folyamatban van. A szakpótlók létszáma 17, akik két (nappali-éjszakai) műszakban dolgoznak. Napközben egy műszakvezető orvos és a sebészeti szakrendelést végző sebész szakorvos, három nővér, éjszaka szintén egy műszakvezető orvos, egy sebész, egy mentőosztály és négy nővér teljesít szolgálatot. Az adminisztrációs tevékenységet pedig ketten látják el felváltva 12-12 órában. A tempó igen feszített - mondta el az osztályvezető -, hiszen a gyors és szakszerű beavatkozás nagy-nagy odafigyelést és sok munkát követel. Muraközi Zoltán hozzátette, a sürgősségi osztályokon szokásosan előforduló esetek 70-80 százalékkal már e szűk egy hónap alatt is szembesülniük kellett. Az osztály finanszírozási oldalát sem rejtette véka alá. Elmondta, a működésére fix összeget, havi 3,8 millió forintot kapnak, ami szerinte nagyon kevés pénz, de bízik abban, hogy



a járóbeteg-forgalomra még plusz finanszírozást sikerül kiharcolniuk az Országos Egészségbiztosítási Pénztártól. Ennek érdekében tárgyalásokok kezdeményeznek a közeljövőben. Ha már a pénz és a finanszírozás szóba került, kérésünkre Muraközi Zoltán orvos-igazgatóként az intézmény egészségügyi pénzügyi helyzetéről is beszélt. Szerinte az újfalui kórház az ország egészségügyi intézményeinek azon 15%-a közé tartozik, akik az új finanszírozási rendszer bevezetésével lényegében nem jártak se jobban, se rosszabbul. Bár a konkrét számok még nem minden részterületen ismertek, azt már nagyjából tudni

lehet, hogy a működési minimum határán ugyan, de ki fognak jönni az OEP által biztosított összegből. Ez azonban még nem elég ahhoz, hogy föllélegezhessenek, de reménykednek abban is, hogy az Egészségügyi Minisztérium korábbi ígéretét betartva az átszervezéssel felszabaduló pénzt valóban visszaforgatják az egészségügybe. E helyzet ismeretében egyelőre tehát további létszámleépítésre az egészségügyi dolgozók körében nem lesz szükség az intézményben, sőt a krónikus ágyak számának mintegy 50%-os emelkedésével szakpótlók felvételére is sor kerülhet a jövőben.

L. M.

XIII. városi Ki mit tud?



Fotó: Kari

Március 30-án a Nadányi Zoltán Művelődési Központ nagytermében rendezte meg a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola a városban működő alapfokú oktatási intézmények éves hagyományos kulturális seregszemléjét, a Ki mit tud-ot. Az iskolák tanulói vers, aerobic, próza, színjáték, majorette, népdal, néptánc, tánc, hangszer és egyéb kategóriákban mérhették össze tudásukat.

A délutánba nyúló kulturális seregszemle produkcióit mind a lelkes közönség, mind pedig a pártatlan, szakértő zsűri színvonalasnak és szórakoztatónak ítélte. A zsűri, melynek tagjai voltak - Kapornai Judit intézményi irodavezető, zsűri elnök, Porkoláb Lajos művelődési igazgató, Szabó Sándor nyugalmozott iskolaigazgató, Kocsis Csaba kultúrház-igazgató, Szilágyi Péter zeneiskola igazgató az előadások elbírálása során az alábbi döntéseket hozta.

Vers kategória: arany minősítés: Dandé Zsolt József Attila Általános Iskola, ezüst minősítés: Gál Petra II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, bronz minősítés: Nagy Mónika József Attila Általános Iskola. Különdíj: Ertsey Rebeka Széchenyi István Általános Iskola.

Aerobic kategória: arany minősítés: Bambine Belle aerobic csoport II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola.

Színjáték kategória: arany minősítés: A brémai muzsikások című előadás, melyet a József Attila Általános Iskola negyedik osztályosai adtak elő; ezüst minősítés: A maszkabál című pantomin, amelyet a József Attila Általános Iskola Eltérő Tantervű Tagozata adott elő; bronz minősítés: A só című produkció a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 8. osztályos csoportjának előadásában. Különdíjat kapott a Hunyadi Mátyás Általános Iskola 2. osztályosainak Páratlan papucs és a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 7. osztályos színjátszó csoportjának a Három pösze lány című előadása.

Próza kategória: arany minősítés: Nagy Dóra II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, ezüst minősítés:

Lingvaj Csenger József Attila Általános Iskola, bronz minősítés: Gurmai Brigitta II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola. Különdíj: Magyar Dorina Toldi Miklós Református Általános Iskola.

Majorette kategória: arany minősítés: Flamingó együttes Toldi Miklós Általános Iskola. Népdal kategória: arany minősítés: Tornyai Blanka József Attila Általános Iskola. Különdíj: Bukta Vanessza, Fekete Fanni II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola.

Néptánc kategória: arany minősítés: Bihar táncgyűttes Csicséri tánc csoportja és a Toldi Miklós Református Általános Iskola Tarka lepkék tánc csoportja. Különdíj: Bihar táncgyűttes Kökény tánc csoport. Tánc kategória: arany minősítés: Country tánc csoport Igazgyöngy Alapfokú Művészeti Iskola, ezüst minősítés: Rácz Fanni, Gombos Gábor II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, bronz minősítés: Ragazze tánc csoport Toldi Miklós Református Általános Iskola.

Hangszer kategória: arany minősítés: Szabó Ádám zongora Hunyadi Mátyás Általános Iskola. Különdíj: Kövér Dóra citera II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola.

Egyéb kategória: arany minősítés: Legyetek jók, ha tudtok című film betétdala a József Attila Általános Iskola 2. osztályosainak előadása.

Különdíjat kapott a kulturális gálán több kategóriában mutatott kimagasló szerepléséért Gál Petra II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola.

Kovács Zoltán, a rendező iskola igazgatója köszönetét fejezte ki a résztvevőknek, a felkészítőknek a színvonalas előadásokért, az általa vezetett iskola tantestületének és Vajdas Anikó igazgatóhelyettesnek a XIII. városi Ki mit tud? sikeres megrendezéséért.

A zsűri nevében Kapornai Judit zsűri elnök megköszönte a József Attila Általános Iskola és a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tantestületének, hogy táncprodukcióikkal tették érdekesebbé és felejthetlenebbé a rendezvényt.

A Rákóczi-iskola tantestülete

„Uram, Igéd örökké megmarad, szilárdan, akár az ég”

(Zsoltások 119.: 89. verse)

A Berettyóújfalui Református Egyházközség szeretettel meghívja Önt és kedves családját az április 15-én, vasárnap délelőtt, 10 óraor kezdődő istentiszteletre, melynek keretén belül dr. Ötvös László debreceni kutató lelkipásztor Bibliakiállításra lesz megtekinthető.

Az istentiszteleten Szenci Molnár Albert szentárfordításának 400 éves évfordulójára emlékezünk.

Igét hirdet: dr. Ötvös László. Az istentisztelet után a hasonmás kiadások megvásárolhatók.



Fotó: Kari

A létezés kapujában való toporgás...

– a költészet napjához –

Amikor olvasod, egyik ámulatból a másikba esel, otthonosan mozogsz a legnagyobb titkok között, s a legnagyobb rejtélyekre ébredsz rá: hiszen mindez magától értetődik...

A költészet olyan, mint a szirének éneke, aki meghallja, az sodródik, és saját „fontatlan” jelenénel is jobban kívánja.

A tavalyi évben a Nadányi Zoltán Művelődési Központban Villon-versek hangzottak fel Meleg Vilmos színművész előadásában. Hitelesen. Azon gondolkodtam, hogy költészet nélkül nincs létezés, nincs Isten országába való bejutás. Az erkölcsstelség szentségbe borulása, a feloldozó bizonyosság a külvárosi kocsmák mámorában, az utca mocskában bandukolva, káromkodva – cifrát és magyarosat, esetleg franciásat –, pökhendit és hengegőt, neveltlenséget, kacér mellek játékát. Erre is csak a költő képes. Hitelesen.

A költő szenvedélyesen szenved. Sötétségben bolyong és fénynyalábokban fürdik, tarajos hullámokon imbolyog, és sekélyes vizű öblökben pihen. A költészet szavai ellenállhatatlanul tüzesek és lángolóak, szenvedélyes ütemekre mozogva vágnak az adott pillanat ellentétébe. Ha gazdag – szegény akar lenni, ha szegény – mindent elsöprő gazdagságot vágyik, ha szerelmes – szerelemtelenségről panaszol, szerelemtelességében ódákat zeng a szerelem vágyott mindenhatóságáról. Ha örült – a háborítatlan lélek nyugalmát keresi, nyugalmában örütségekre képes. Művész a művészetet tagadva.

Az ember magával viszi este ágyába a versek emlékét, s vele alszik el. Szépeket álmodik, vagy szorongóan borúsán vetíti magát bele.

A költők és írók zenészek. Szólisták. Szólóhangszeresek. A költőből az összes-minden ember árad, minden ember összes tulajdonsága, tehetsége, képessége, fájdalomja és bűne, ősisége, tabuja és félelmes szorongása, lehetősége és angyalarcú démonjai, Istenei és ördöge...

Költészet nélküli világ a virágtalan világ eshetősége. József Attila nélkül nem lennének borongós lilák, Byron nélkül nem lenne értelem keresés, Ady nélkül nem lennének illatok és ütem, tánc, Babits nélkül morállal marató magasabbrendűség, Szabó Lőrinc nélkül ostromolhatatlan magasságok, Juhász Gyula nélkül nem lenne édes álmódosítás, Nagy László nélkül keserűes valóság. Walt Whitman nélkül nem lenne csoda.

Mindegy hogy magyar vagy egyetemes, a költészet a létszámok egyetemlegessége. Mindegy –? –, hogy az ember mit olvas, mert a művészet érintése fontos, a rózsaszirmok simogatása, a varázsujjak bökdösése. Könnyed-nehéz levitáció. Nyelvbe öntött, zaklatott harmónia. A költészet által válik minden egyszerre széppé. Elviselhetetlen széppé.

A költészet igazi varázsa a titok. A határtalanság, a legyőzhetetlenség és emberi léptékekkel való mérhetetlenség.

Hamvas Béla elmondása szerint aki reggel vers helyett vezércikket olvas, az nagyobb bűnök elkövetésére is képes. Jó lenne ezt aktualizálni. Jobb nem aktualizálni. Hadd gondolkodjon a fenemód polgár saját jelenén. „Amit a költő nem szentesít, az Isten országába nem juthat be.” Amit a költő...

Bíró Gyula

A költészet napi – április 10-i és 11-i – berettyóújfalui rendezvényekről tudósításainkat a következő számban olvashatják. (a szerk)

Hová rohansz?

Hová rohansz a létben?
Csak a végtelenbe futsz,
ahonnan éppen indultál,
ugyanoda jutsz.

Percet nyernél mindig, ám
csak felőrölne téged
a mástól talán
titkon lopott percnyi élet.

Ahol mindig szeretnél,
te nem lehetsz ott soha,
mindig vinne a szél
az innenből a bárhova.

Célod mindig a horizont,
szemed távolba néz,
máshol keres hont
szíved, mert sosem jó a kész.

Célod van, bolyongsz mégis,
utad tudod, végtelen,
rajta visz tovább a szél is,
s te rohansz tovább kénytelen.

Gál Gergely, Arany János Gimnázium, Berettyóújfalui



Fotó: Kari

Meghívó

Az első húsvét üzenete ma is igaz: Jézus Krisztus feltámadt és él! Ma is lehet vele találkozni. Kérjük, jöjjen el evangelizációs istentiszteleteinkre, amelyeken róla úgy hallhatunk, mint Jézus, a megvetettek Megváltója.

Helyszín: Berettyóújfalui Baptista Imaház (Eötvös u. 2.)

Kezdesi időpontok:
április 13. péntek, 18 óra,
14. szombat, 18 óra, 15. vasárnap, 15 óra.

Igét hirdet: Révész Árpád evangélista, a Baptista Egyház korábbi elnöke. A programban: igaz történeteink, zenék, énekek. Nagy szeretettel várjuk.

Megmutatták, mi a módi

A megnyerő külső sokszor fél siker, mondjuk egy állásinterjú, de a mindennapi feladataink végzése közben is jó közérzetet, magabiztosságot ad, ha a személyiségünknek megfelelő – pláne még, ha divatos is – ruházatot viselünk, ha jó a frizuránk, és uram bocsá' ha még a sminkünk sem folyt szét a számítógépnél elfáradt, vagy az allergiától folytonosan könnyező szemünkről. Sokan gondolják így, hiszen mintegy 700 érdeklődőt vonzott a Kabos Endre Városi Sportcsarnokba a március 17-én immár harmadjára megrendezett smink-show. A „sport, egészség, szépség” szlogen jegyében 80 modell mutatta be azoknak, akik ezt fontosnak tartják, mi a módi, vagy ahogy mostanság használják, a „trend” az öltözködésben, a hajviselésben és a sminkben is. Ehhez négy berettyóújfalui divatkereskedés ajánlotta fel árukészletét, 15 fodrász és kozmetikus pedig szakmai tudásával, munkájával nyújtott segítséget. A modellek között voltak 3 éves kicsik és túl a 40-en, középkorúak számító hölgyek is, a többséget azonban szép, amatőr berettyóújfalui középiskolás lányok alkották. A rendezvény főszervezője, Harmatiné Varga Zita ugyanis fontosnak tartotta, hogy minden korosztály megtalálja a számára leginkább megfelelő, a



Fotó: Bogya Pál

hozzá legjobban illőt. A BMSE kézilabdás fiai pedig a legújabb sportruházat divatját vonultatták fel a közönségnek. Emellett volt arc- és testfestészet is. Bogya Pál, a technikai szervező elmondta, egy debreceni smink-show-n született meg az ötlet, hogy legyen városunkban is hasonló rendezvény, de akkor még nem is remélték, hogy ilyen kedvező fogadtatásra talál. Támogatóik és résztvevők között tudhatják a város önkormányzatát, illetve számos helyi vállalkozót. A közel 5 órás programot Muraközi István alpolgármester nyitotta meg, a zárót pedig Gyula Ferencné országgyűlési képviselő asszony mondta.

Idén újdonságként „smink-show szépe” választás is volt, melyet rangos zsűri bíralt el, az

országgyűlési képviselő asszony és az alpolgármester úr mellett dr. Bulyovszky István, a kórház főigazgatója és több, Újfaluban jól ismert arc- és testfestészet is. Bogya Pál, a technikai szervező elmondta, egy debreceni smink-show-n született meg az ötlet, hogy legyen városunkban is hasonló rendezvény, de akkor még nem is remélték, hogy ilyen kedvező fogadtatásra talál. Támogatóik és résztvevők között tudhatják a város önkormányzatát, illetve számos helyi vállalkozót. A közel 5 órás programot Muraközi István alpolgármester nyitotta meg, a zárót pedig Gyula Ferencné országgyűlési képviselő asszony mondta.

L. M.

Mindennapi életünk: a VÍZ

Március 22-én a Víz világnapja alkalmából a József Attila Általános Iskola 4.b.osztályos tanulói tanulmányi kiránduláson jártak Debrecenben, a Tiszántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyeletnél és a Debreceni Vízmű RT-nél. Az előadásokon megismerkedtek a víz létfontosságú szerepével, ásványi összetételével. Megfigyelhették víz útját a víz-hálózatban, megismerhették azt a rendszert, melynek segítségével a csapból folyik mindenki számára elérhetően a tiszta ivóvíz. Külön érdekes élményt jelentett a gyerekek számára szennyvízkezelés bemutatása. A program végén megfogalmazódott bennük, hogy a tiszta ivóvíz mekkora érték, milyen sok munkába, energiába kerül előállítani, és milyen könnyen

szennyeződik, s mennyire fontos, hogy vigyázzunk rá. A tanulságos kirándulás végén egy kellemes falatozás és játék következett. A buszon hazafelé a két tanító néni, Bíró Gyuláné és Jeneiné Árva Erzsébet egy játékos vetélkedővel elevenítették fel a nap eseményeit a gyerekek számára.

A 4. B. osztályos szülők nevében köszönjük a szép, érdekes, tanulságos programot a tanító néneknek és mindkét fogadó intézménynek. Külön köszönjük a program kitalálójának, megszervezőjének, Szántai Lászlónak ezt a lehetőséget, köszönjük hogy időt, fáradságot nem ismervé megszervezte gyerekeink számára ezt az érdekes kirándulást, s anyagilag is támogatta a program sikeres megvalósítását.

Kállai Irén, szülő



Fotó: Szántai



Zeneiskolai bál

ZENEbona elnevezéssel március 2-án városunk zeneiskolája tartotta immár hagyományossá vált bálját a volt Megyeháza dísztermében.

A Városi Zeneiskola dolgozói közössége nevében Szilágyi Péter igazgató köszöntötte a megjelenteket, majd pedig Gyula Ferencné országgyűlési képviselő asszonyt és Szeifert Ferenc polgármestert. Ezután a képviselő asszony megnyitotta a bált.

Először a zeneiskolai tanárok komolyzenei koncertje következett, amely most is lenyűgözte a bálközönséget. Magas színvonalú, országos, sőt nemzetközi hírfutatómunka háttérben csakis maximális szakmai tudás állhat. Minden fellépőnek vastapsal köszöntö meg a csodálatos zenei élményt a közel kétszáz vendég.

A vacsorát követően mindenki táncra perdülhetett, amelyhez a talpalávalót szintén az iskola tanárai „húzták” a könnyűzene minden területéről.

A bál fénypontja a sztárvendégek fellépése volt. A világ szinte minden tájáról érkeztek a vendégművészek. A török, francia, orosz, latin-amerikai stílusok képében a tanárok mulattatták a jelenlévőket, megmutatva, hogy nemcsak a komolyzenében, hanem a könnyedebb műfajokban is otthonosan mozognak. A színészi erényeket is megcsillogtató produkciókon még a könnye is kicsordult a nézőseregnek a sok nevetéstől.

A tombolasorsolást követően a szép estélyt össztánc zárta.

Immár harmadik alkalommal kápráztatta el a bálózókat a zeneiskola tanári közössége. Aki egyszer is volt már itt, megerősítheti, hogy páratlan élménnyel gazdagodott. Köszönjük a rendezőknek, szervezőknek, koreográfusoknak, a művészeknek, a fellépő sztárvendégeknek a felejthetetlen pillanatokat, és hadd fejezzük ki már is reményünket, hogy a jövő bálj szezonban is mulathatunk a Zenebonán!

Bagossy Attila és családja

Farsang a gyermekotthonban

Március 6-án tartotta hagyományos farsangját a művelődési központban az Arany János Gyermekotthon. Gyermek és felnőttek hetek óta lázas izgalommal készültek e rendezvényre. A farsangolás élményei mellett örültek a lakásotthonok lakói és dolgozói az együttlétekn. Hisz a nagy otthonból való kiköltözés óta az ilyen közös programokon találkozhatnak egymással.

Az alkalomhoz illően papírbohócokkal, lufikkal feldíszített színpad és nagyterem megtelt. Nagy örömmel nyugtáztuk, hogy a meghívott vendégek mellett számos érdeklődő volt kíváncsi ránk. Megtisztele rendezvényünket Kocsis Róbert, a Hajdú-Bihar Megyei Közigyelés alelnöke is. A zsűrielnök szerepét Kovács Zoltán megyei önkormány-

zati képviselő, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola igazgatója töltötte be. Megtisztelek bennünket gyerekeink pedagógusai is. Hatvankét produkció követte egymást. Huszonkét zenés, táncos volt. Szívesen alakítottak a szereplők mesefigurákat, ifjúági filmek hőseit. Ebben az évben a lakásotthonok felnőttjei még nagyobb arányban vettek részt a gyerekekkel közös produkciókban. A zsűri több kategóriában osztott díjakat, előnyt élveztek a gyermekek és felnőttek közös előadásai. Legboldogabbak az óvodás díjazottak voltak. A tombolán majdnem mindenki nyert.

Nagyon jól éreztük magunkat a farsangon.

Zámecsni Bezerédi Anikó



